

主內代禱眾肢體：平安！

倏忽之間，隨著氣溫節節升高，二〇一二年已經過了一半。七月，雖然是暑假，但是生活節奏似乎不太有暑假的感覺。七月一日，正式升任教務長。除了繼續既有的行政事務之外，同時也開始一連串的職務代理。此外，七月一共有三次主日宣講服事、兩次信義宗專題（營會與成人主日學）、兩次分部課程和總會訓練課程，似乎這個七月也是相當忙碌。



忙碌之餘，仍是有許多恩典。首先是七月三日至十二日是路德神學研究所新一屆的第一門課：「路德及其時代」，特邀香港信義宗神學院李廣生博士擔綱授課。因此，也有許多接待李博士的機會。相較於五年前的初識，這回的接待當中也有更多且更深入的分享，當然心詠和心諒也是不可多得的好幫手。

其次則是七月四日受邀於台灣信義會青少年五營之第四營中分享信義宗專題，這也是我第三次受邀參與五營的專題分享，感謝主，能夠有此機會在信義宗大家庭中參與服事。接著則是七月八日前往路德會和平堂的宣講服事。當天同時也是今年的畢業生蔡正文傳道、黃麗靜師母於該教會就任的禮拜。他們在過去一年在和平堂實習，蒙教會所召請任教會傳道職分，實在是為他們感到高興。崇拜後的愛宴中，教會的同工也前來向學院表達謝意，實在是深深感到不配，但也確信這是上主使用學院所成就的工作。最後，則是七月七日，雯靜帶心詠、心諒和好友崇哲、惠雯、曉恩一家，前往宜蘭參加童玩節活動。雖然我有事無法陪同前去，但是感謝崇哲一家的熱情款待，讓家人有個愉快且充實的活動。



論文方面，說來慚愧，幾乎是要從頭來過。幸好過往整理及翻譯的資料還在，雖然是從頭來過，但還不至於是從零開始，只是實在需要有完整且不受影響的時間，全心投入。目前希望能在七月底前再次精讀路德關於創世紀第一至二章的講解和約翰福音第一章的講章，並歸納當中關於「藉言語創造(*Creatio per verbum*)」概念。

以下是代禱需要：

1.論文研究：預計八月中前往香港兩週專心論文寫作，盼望赴港前能達成預計的研讀進度，以利論文寫作。

2.教學&行政：

(1)七月十三日，世界信義宗聯會亞洲區幹事到院訪問。

(2)七月廿日將舉行第二次招生。

(3)七月十四、廿一日於靈光堂分部授課。

3.家庭：

(1)雯靜的父親疑似因接觸毒性物質，再加上肺部病變狀況，今日(07/10)緊急送往台大醫院診治，請為他能平安脫離險境代禱。

(2)心詠、心諒暑假生活能有紀律的進行。

最後，仍舊懇請支持學院的師資進修基金，奉獻可使用郵政劃撥（劃撥帳號：01121881，戶名：財團法人基督教中華信義神學基金會，請註明「為師資進修奉獻」），或洽 0972104524 魯思豪副院長，謝謝您在基督裡的紀念與代求。

主內末肢

冠賢

聖靈降臨後 6th 禮拜二